
Desa?ro?ná Monika (popolud?ajší program
EPA)

V novom štvr?roku našej sezóny EPA za?íname novú tému,
ktorá sa týka rôznych krátkych príbehov. Týkajú sa detí alebo
zvierat, ktoré si Boh používa úžasným spôsobom. Prvý
príbeh, na ktorý sa pozrieme, je o desa?ro?nom diev?ati
menom Monika. Zameriame sa na to, ako sa nau?i? po?úva?
Boha a dôverova? mu vo všetkých situáciách.

Úvod

Za?íname privítaním a pravidlami, pri?om deti oboznámime aj s novou témou.

Vrecková hra

Pokra?ujeme rýchlou vreckovou hrou, ktorá môže by? pod?a vášho výberu.

Ve?ká hra

Ve?kú hru nájdete tu: https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/igra-trsene-na-skrovische

Pochú?ky

Pochú?ka môže by? pod?a vášho výberu. Môže by? podávané kreatívne alebo nejakým spôsobom
súvisie? s témou.

Príbeh

Potom pokra?ujeme v rozprávaní príbehu, ktorý nájdete tu
https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/kratki-istorii-programa-trim…

Pochvala a zdie?anie

Pokra?ujeme chválou a zdie?aním. Zdie?anie má k?ú?ové posolstvo: "U?me sa po?úva? a
dôverova? Bohu vo všetkých situáciách." Použitý úryvok je Matúš 10,32.

Verš na zapamätanie

Verš na zapamätanie je Matúš 10,32. Verš bol vytla?ený na hárky A4, aby každé die?a malo svoju
kópiu. Na hárku sú zvýraznené písmená rôznych farieb, ktoré tvoria slová, ktoré majú deti nájs?.
Sú to slová "Ježiš" a "odmena", ale deti dostali ?alšiu úlohu, ktorou je vytvori? z písmen, ktoré sú v
texte, slovo súvisiace s témou.

Malé skupiny

https://www.youngstarswiki.org/sk/wiki/art/desatrocna-monika-popoludnajsi-program-epa
https://www.youngstarswiki.org/sk/wiki/art/desatrocna-monika-popoludnajsi-program-epa
https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/igra-trsene-na-skrovische
https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/kratki-istorii-programa-trimesechie


Deti rozdelíme do dvoch skupín do 10 rokov vrátane v jednej skupine a od 11 rokov v druhej
skupine. Malé skupiny diskutujú o tom, ?o sa hovorí po?as zdie?ania. V prvej skupine do 10 rokov
by to malo by? aktívnejšie, napríklad hry alebo ru?né práce. V skupine od 11 rokov sa diskutuje na
danú tému.

Záver


